MuHunaTiopHbie pe3bfoBbie CoOe ANHEeHUA

M3, M5, R1/8

o MuHnaTiopHble pasmepbl
o CoennHUTENbHAA HaKMHaA railka 0becneynBaeT NPOCTOI MOHTaX U [EMOHTaX
MY BbICOKOM YAEPXUBAIOLLEM YCunum Tpy6Ku.
o bonbLuas nporpamma nocTasok, BKoYaOLLAA MPUMEHEHIIE HEIANOHOBBIX 11 NOMINYPETaHOBbIX TPY6OOK.

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

Marepuan Tpy6Ku HeiinoH Markuii HeitnoH lMonnypetan
Huawvetp Tpy6ku (Mm) | M3 - 3.18/2.18 4125 3.18/2, 4/2.5

M5 4/2.5 4/2.5 3.18/2

R1/8 6/4 6/4 4/2.5, 6/4
Makc. paboqee gasnetue (Mra) 15 1.0 1.0 0.8
[MpucoepmHuTenbHas pesbba M3, M5, R1/8

Marepuanbl
Kopnyc JaryHb, HukenuposarHas (M-3N u M-5N: cTanb HepxasetoLas)
M-5E, M-5ER, M-5M: natyHb

CoepuHuTeNbHaA HakmaHas raitka | JlatyHb, HUKeNMpoBaHHas

Pe3bOoBble COeANHEHNA
Martepuan Tpy6Ku onpegensieT CooTBETCTBYIOLLI pa3mMep peabBoBoro coeguHeHIs

PesbboBbie | Matepuan Pe3bboBoe coepiHeHe, noaxogasilee nog mMatepuan Tpybku | Obpabotka
COEANHERa | Tpy6Ku npamoe 90° noBopoTHoe Ha 90° | MOoBEpXHOCTM
M3 Markui - HukennposaHHas

HeoH 2 &= =0 =3 (6enas)
th e A8
L) L i

M5 HeiinoH HukennposaHHas
R1/8 % ‘% @ (6enas)
Markuii MAPKVPOBKA MAPKJPOBKA HukennposaHHas
HeiAsIoH (epHas)
[MonuypetaH
Mnactukosas Tpy6ka
HakoHeuHuk gna HeiinoH unn
npucoeguHeHus p . nonuypertaH
Tpy6KN i LLityuep ana npu-
: coefuHeHus Tpy6Ku Mnactukosas
MpocToe HacaxuBaHue Tpy6Ka
Bicokoe ynepxuBatoLLee
cunmne
LecTurpanHuk ¥
nopa Knio4 CoepuHuTenbHas
i HakupaHas raiika
. [locTaTouHo 3aTArMBaHus Ot pyKu WecTurpanHuk Mnockas
4 o Bbicokoe yaepxuBaiolLee ycunme 1101 KNioy npoknagka
Mnockas npoknagka - TpocToit feMoHTax TpybKI A
HagiexHoe ynnotHerme
npy Manom MOMeHTe
3aTAKKM

664




1 NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

Munnatiopsbie pe3b6oBbie CoeAUHEHUA

Cepust Tun Obo3HaueHue | Mpucoeau- Cepust Tun Obo3HaveHue | Mpucoeau- Cepust Tun Obo3HaueHue | Mpucoeau-
HeHue HeHue HeHue
M-3AU-3 Mpamoe TS M-5AN-4 Mpamoe T M-5L Yrnosoe coe- | M5
pe3bboBoe 3.18/ Pe3bboBoe 4/ r [LUHEHUE C
coefinHeHne | 2.18xM3 %ﬁ" coefiHeHne | 2.5xM5 - BHYTPEHHeN
co wryuepom | TU M-5AN-6 co wryuepom | T pe3bboii
% 3.18/ 6/4 M-5T TPOIHUK ¢ M5
= 2xM3 xM5 C BHYTPEHHel
M-3AU-4 TSMTU M-5AU-3 Mpamoe TS peabboii
4/ PesbboBoe 3.18/ M-5UL PesbboBoe M5
2.5xM3 coeguHerne | 2.18xM5 F yrnoeoe
M-3ALU-3 Peab6oBoe T co wryyepom | TU - COEMHEHME,
E Yrnoeoe 3.18/ 3.18/ noBOpoTHOE
i = coeauHerne | 2xM3 2xM5 Ha 360°
co wryyepom, | TU M-5AU-4 TS/TU M-5UT TpoiiHuk, M5
MosopoTHoe 3.18/ 4/ F MOBOPOTHBIiA
Ha 360° M3 25xM5 * | Ha360°
M-3ALU-4 TU M-5AU-6 TS/TU M-5J YanuHutens M5
@ 4 6 O
2.5xM3 4xM5
M-3UL PesbboBoe TS M-5ALN-4 PesbboBoe T M-5N - CABOEHHBII M5
@ Yrnosoe 3.1812 Yrnosoe 4/ & HUnnenb
COELUHEHME, % | coequHeHne | 2.5xM5
MOBOPOTHOE M-5ALN-6 ? co wryuepom, | T M-5UN CrBoeHHbilt M5
Ha 360° MoeopoTHoe 6/ HUMNEnb,
M-3UT TpoiHuK, M3 Ha 360° 4xM5 @ MOBOPOTHbIiA
@ MOBOPOTHBIiA M-5ALU-3 Peabbosoe T Ha 360°
Ha 360° Yrnoeoe 3.18/ M-5E CoepuHeHue | M5
M-3N CABOEHHbI M3 coefHeHne | 2xM5 @ Ins naHeneit
% HUNNENb co wwryuepom, | TU
: MosopotHoe | 3.18/ M-5ER CoeauHete- | M5-Rc1/8
M-3P Mpobka M3 P Ha 360° 2xM5 @ MepexofHuK
@ M-5ALU-4 é’ TSTU Ins naHeneit
4/ M-5M KonnekTtop M5-Rc1/8
M-3G YnnotHutens- | ana M3 2.5xM5 @ pe3b60BOiA
CRENETD | Hoe KombLo M-5ALU-6 TS/TU
6/ M-5B MepexogHuk | M5-R1/8
4xM5 %
M-5H-4 Peabbosoe T/TS/TU
R1/8 Yrnosoe 6/ M-5P : Mpobka M5
- coefiHeHue ¢ | 4xM5 @
Cepus Tun Ob6osHaueHue | Mpucoeau- M-5H-6 ﬁ coeguHutenb- | T/TS/TU -
HeHue HOM HakuaHoii | 6/ M-5G1 YnnotHutene- | ana M5
M-01AN-4 Mpamoe T ralikoit 4xM5 k;:/ HOE KOfbLO
PesbboBoe 425 M-5HL-4 PesbboBoe TTSTU
& 2z | COBOMHEHME xR1/8 Yrnosoe 4/ M-5GH YnnotHutens- | ans
M-01AN-6 fﬁ." co wryuepom | T coeguHeHne | 2.5xM5 g Hoe kombLo, | M-5ALN-6
6/4 M-5HL-6 C HaKuaHo T/TS/TU BbICOKOE M-5ALU-6
xR1/8 [aiikoin, 6/ M-5HL-4
M-01AU-4 Mpamoe TSTU nosopotHoe | 4xM5 M-5HL-6
Peabbosoe 425 Ha 360°
%@W coepuHeHne | xR1/8
MOTAU6 | co wryuepom | TS/TU
6/4
xR1/8
M-01H-4 MpsMoe T/TS/TU
PesbboBoe 425
w}: coepureie ¢ | R18 0Go3HaueHwe maTepuana Tnyobox
M-01H-6 coeauHutens- | T/TS/TU T Heiirion
HO HaKupHo#! | - 6/4 TS: mArkuit HeinoH
raiiko xR1/8 TU: nonuypetan

665




MunuariopHbie pe3bfoBbie CoeAUHEHUA
|

Pasmenbl
M3
Mpsmoe pe3bboBoe coeanHerme co wryyepom: M-3AU-3
#12.
SW5 s ""I
. o)
\I L H (e
i} O
M3

S: 0.9 mm*; macca: 0.6

Pe3b60Boe yrnoBoe coefuHeHME CO LUTYLLEPOM, NOBOPOTHOE Ha 360°:
M-3ALU-3

Mpamoe pe3b6oBoe coepnHerme co wryyepom: M-3AU-4

2
sws, ]
. \E3 vl
b : — me
M3

S: 0.9 mm*; macca: 0.7 1

Pe3b60oBoe yrnosoe coefjMHeHNE CO LUTYLLEPOM, TOBOPOTHOE Ha 360°:
M-3ALU-4

SW5 SW5
N ‘Ql —~—— ?—)
= i3 Y ié ¢ e
i y © : : [ {
5 a3 45| M3 5 5.3 M3
'ﬁ 7 7.8
95 10.3
S: 0.6 MM’ Macca: 0.8 S: 0.6 MM, Macca: 0.9 1
Pe3b6oBoe yrnosoe coefjuHeHmne, NoBopoTHOE Ha 360°: M-3UL TpoiiHuk, noBopoTHbIA Ha 360°: M-3UT
:% P |
8 1@ T
M3 [} M3
648 $1.2 $4.8|
"5~ 5.
S: 0.6 MM”; Macca: 1.6 T S: 0.6 MM, Macca: 1.5
CpBoeHHbIi Hunnenb: M-3N YnnotHutenbHoe konbuo: M-3G
sSws M3
$1.2
Vi
i, .+4 mzm S o
id)
M3 o 04
S: 0.9 MM’ macca: 0.6 T Macca: 0.005 r
Mpo6ka: M-3P
SW5
4 .
M3
Macca: 0.5t
R1/8
Mpamoe pesb6oBoe coeguneHmne: M-01A-4, -6 Mpsamoe pe3b6oBoe coepunenmne: M-01H-4, -6
$C ¢D
r— £C swio
m - ;
w| m
1) « iy
sw10 <
0|
R18 ¥ R1/8 ©
HapyxHbii | Homep A B C S (M) | Macca (r) HapyxHbiii | Homep A B C D S (mM) | Macca (r)
Tpybkn | And 3akasa Tpybkn | AnA 3akasa
4 M-01AN-4 16 5 1.8 2.1 6.4 4 M-01H-4 195 |85 1.8 7 2.1 6.5
6 M-01AN-6 18 7 25 4 6.6 6 M-01H-6 205 [95 3 8 55 85
4 M-01AU-4 16 5 1.8 241 6.5 S OreumaGHTHOR ColeHUe
. KBUB HTH YeHU
6 M-01AU-6 18 7 2.5 4 6.7 SW: Paviep rog ko

666




1 NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

Mpsmoe peab6oBoe coefMHEHNE CO WTYLIEPOM:

Munnatiopsbie pe3b6oBbie CoeAUHEHUA

Mpsmoe peab6oBoe coeaunHeHmne

M-5AN-4, -6 € coefiMHUTeNbHOI HaKknaHoi raitkon: M-5H-4, -6
$E
@‘2’-’9‘ | olm
M5 A
¢D
HapyxHbiii | Homep A C S Macca HapyxHbili | Homep A B C D H [S Macca
Tpy6ku | pna 3akasa (mn?) (r) Tpy6ku | gns 3akasa (mn?)
M-5AN-4 12 1.8 2.1 1.6 M-5H-4 155 |85 |7 1.8 7 |24
6 M-5AN-6 14 25 4 1.7 6 M-5H-6 165 (95 |8 25 8 |40
Pe3b60oBoe yrnoBoe coefHeHme Co LITYLepoM, TOBOPOTHOE Ha 360°: MpsAmoe pe3b6oBoe CoeAMHEHNE CO LUTYLIEPOM:
M-5ALN-4 M-5AU-3,-4,-6
1 g
@©)
¢ FL A
° S
¢2.5 M5 >
M-5ALU-6 o
—“-} %
= S
? M5 ]
HapyxHbiii | Homep A C D |S Macca HapyxHbii | Homep A B S Macca
Tpybku | pns 3akasa (M) | (1) Tpy6ku | pnA 3akasa (mn?)
4 M-5ALN-4 13 5 1.8 1.4 40 3 M-5AU-3 115 45 1.6 1.7
6 M-5ALN-6 15 7 25 24 44 4 M-5AU-4 12 5 1.8 2.1
3 M-5ALU-3 125 45 1.6 1.1 4.0 6 M-5AU-6 14 7 25 4
4 M-5ALU-4 13.3 5 1.8 1.4 40
6 M-5ALU-6 15.3 7 25 24 4.0
Pe3b60Boe yrnoBoe coefiMHEHNE C COEAMHUTENbHOI HAKUAHON raiikoi, TpoiiHuk ¢ BHYTpeHHeil pe3b6oii: M-5T
nosopotHoe Ha 360°: M-5HL-4, -6 M5 M5
F A
‘ " o T
_— |
M5 1 EG.B
13
Homep A B C E F |S Macca
[nA 3aKasa (mw) | (1)
M-5HL-4 165 [ 125 |85 1.8 6.5 14 4.4
M-5HL-6 175 | 135 [ 95 25 85 |24 5.2
Yrnosoe coefiuHeHue ¢ BHYTpeHHeil peabboii, 90°: M-5L TpoiiHuK, NoBopoTHbIN Ha 360°: M-5UT
M5 7 sw7 2—-M5
]
53 oD = | e 0|
~ > ) D
‘ 5 g [ F‘ = pow I o

M5

Macca: 4.2

H: Pasmep nog knioy
S: OKBUBasIEHTHOE CEYeHIe

M5 q

S: 2.4 mv*; macca: 4.8 T

667




MunuariopHbie pe3bfoBbie CoeAUHEHUA
|

Pasmenbl
M5
Pe3b6oBoe yrnosoe coepuHeHune, NoBopoTHoe Ha 360°: M-5UL
Sw7 M5
=

P

f ~ =1 <7 [\ o]
t ¢ iy
M5 $25| =
$6.8 7

S: 2.4 mv*; macca: 5.3 1

1.5

YpnuHutens: M-5J

M5 SW7
)
i | N
$2.5 )
S: 4.0 mv*; macca: 3.6
CoeguHeHue Ana naHenbHOro MoHTaxa: M-5E
M5 M8X0.75

[ins naneneii TonwwHoi 3.5-6 Mm 4
MaHenb AomkHa bbiTb CHabXeHa "
pe3b6oit M12x0.75.

MokraxHoe
oTBepCTHe O

SW10

Makc. TonwuHa naxeny 3.5 mm

Macca: 4.6

Konnekrop pesb6osoii: M-5M

9—M5 7. Rci1/8 14, M12x0.75
- Ja: i = 2-¢55
= b3
SW17 2 S
5 L 22
29 15 | 32
Macca: 59 r
Mpo6ka: M-5P
m’v Swz7
© M5

Macca: 1.31
YnnotHuTenbHoe KonbLio, Boicokoe: M-5GH
-
=N
2

Macca: 0.04 r

S: OKBUBAsIEHTHOE CEYeHIe

CpBoeHHblit Hunnenb: M-5N

S: 4.0 mm*; macca: 1.5t

CpBOEHHbII HUNNenb, NOBOPOTHbIA Ha 360°: M-5UN

$2.5
M5 sws
V /_
& e
’ 2
M5 = Sws

S: 4.0 mm*; macca: 3.9 1

CoepnHeHue - nepexofHuK Ana naHeneii: M-5ER

M12X0.75
g2
7] “izo
Swi4 SE™
E— =
[ins naneneit TonwmHoil 3.5-6 Mm swi4
MaHens AomkHa BbiTb cHabxeHa | Makc. Tofuuka naren 3.5
peab6oit M12x0.75. 14
Macca: 12
MepexogHuk: M-5B
M5 10
o]
s 3
' R1/8

Macca: 5.8 1

YnnotHutenbHoe konbuo: M-5G1

N o5
Macca: 0.01r

668




: DUTUHIM N TPYOKN

MuHmaTIoOpHble pe3bb0BbLIE COeANHEHUS
N3 HEPXXaBeLWEN CTanu

Cepuns MS

MpucoeanHnTensHas pesbba M5

O
3

11-20

IpaMoe pe3nGoBoe Pe3nGoBoe coeAHHeHHe PeanGoBoe coeAHHeHHe ‘VYrAoBoe COeAHHEHHe
COEAHHEHHE CO IUTYIEPOM CO LUTYLIEPOM, NMOBOPOTHOE € COEAMHHTEABHOH € COEAMHHTEABHOH iz
Ha 360° M H FaAKOM, IOBOPOTHOE HA 360°
¥
R ‘é
R
Mogenb \Rafa‘ﬂ Zd Mogenb \FEa-ﬁaR\ ad Mopenb \RB:@R\ Zd Mogenb \
MS-5AU-3 M5 3 MS-5ALHU-3| M5 3 MS-5H-4 M5 4 MS-5HLH-4 | M5 4
MS-5AU-4 M5 4 MS-5ALHU-4| M5 4 MS-5H-6 M5 6 MS-5HLH-6 | M5 6
MS-5AU-6 M5 6 MS-5ALHU-6/ M5 6
Pe3s0oBoe yraosoe Tporasa, TlepexoAHHK YAAHHHTEAD
COCAHHEHHE, MOBOPOTHOE NOBOPOTHDLINM HA 360°
Ha 360°
R1 R
R ROV
\ { ' R¥
R R
Mogenb \ ReafeR Mogenb \ Reaﬁaﬂ\ R Mogenb \R{i-ﬁaﬂ\ R1 Mogenb \ ReafH:‘Reafm
MS-5UL | M5 MS-5UT | M5 | M5 MS-5B | R1/8 | M5 MS-5J | M5 | M5
CABOEHHbIH HHITIEAD, TipoOxa CABOEHHbIF HHITNIEAb
TMOBOPOTHDLIH HA 360°
R . R

% & LY

R
Mogenb \ Raafa‘:iReaﬁaR Mogenb \ PR Mogenb \ I%de:*Raaer
MS-5UN | M5 | M5 MS-5P | M5 MS-5N | M5 | M5



